
MINUTA 
QUINTA SESIÓN ORDINARIA 

D E  LA COMISIÓN D E  PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

En  la Ciudad de IVICsico, Distrito Federal, siendo las trece horas con diecinueve ininutos dcl 

veintii~ueve de tnayo de dos mil trece, en cl dolnicilio que ocupa el Instihlto Electoral del Distrito 

Federal, ubicado en la calle de I-Iuizaches número 25, colotiia Rancho Los Colorines, delegación 

Tlalpan, tuvo ve~ificativo la Quinta Sesión Ordinaria cle la Coinisión de Participación Ciudadana, 

cotlvocacla en térrninos de los artículos 36, 37 y 39, párrafo primero, 42, 43, fiacciOn 11 y 45 del Código 

de l~istituciotles y Procedimientos Electorales del Distrito Federal; 18 del Reglamento Interior del 

Itistituto Electoral del Distrito Federal; 40, fracciones 1 y 11, 42, fracción 11 y 45, inciso A) del 

Reglainento de Sesiones del Consejo Getleral y Comisiones del Instituto Electoral del Diswito Federal 

(Reglamento de Sesiones). 

LISTA D E  ASISTENCIA 

hlauricio Rodrígiiez Alonso 

Giistavo Ernesto Figueroa Ciievas 

Noemí L,ujái-i Potlce 

Juan Diieíias Morales 

Rcné Muíioz Vázyuez 

José Luis Santos Caldeiótl 

Ernesto Villarcal Cantú 
José Alejandro Pardavé Espinosa 
Ricardo Chincoya %ainbr:ino 

Consejero Electoral, Presidente de la Comisión de 
Participación Ci~icladai-ia. 

Consejero Electoral, integrante de la Cornisión de 
Participación Ciudadana. 

Consejera Electoral, integrante de la Conlisión clc 
1)articipación Ciudadatia. 

1lepresent;itlt.e del Partido Acción Nacional. 

Kepresentante del l'artido Revoluciotlario 
Institucional. 
llcpreseiitante del Partido dc la Rcvoluciótl 
Democrática. 
Representante del Partido del Trabajo 
Representante del Partido Nueva Aliai~za. 
Secretario de la Coinisiór~. 

Previa verificación del quórum, con base en los artículos 40, fracción 1 y 59 dcl Keglatnci~to de 
(#-j 

Sesiones, se propuso el proyecto de orden del día siguiente: 1 
1. Atlhlisis, chscusión y, en su caso, aprobacióti del proyecto de niiiluta dc la Scxta Sesióil 

Extraordinaria de la Comisión dc Participacibn Ciudadana, celebrada cl 17 de mayo dc 2013. 



1 < 111 no llalxr cc)niciit;~ri(~s, los iriteg,~-iintc!- ci t .  121 Coi.r~rsi( )11 'ipr( bl)dirot~ pr Br I :~I.~:L!:  , I C ~ : ~ C !  L l ~  vt ~ r (  C.,  í ~ ~ i c , i ,  

del día. Acto seguido, se ~-irocecli(\ 21 s k i  ctt.síiiioc<) roriÍori-ric a l i  8 a~~~iiic. i irc~ 

1. Aiiálisis, discusióii y, en su cüsci, iiprol>aciOn del proyecto de minuta dr la Sexta Scsitin 

Extraordinaria de la ComisiOn de Parlicipaci6n (:iiidaclatia, celrl)rada rl 17 dc mavo de 

2013. 

Sin coiiieiitarios, por  iiiiíiiiiinic1:id se erriitib el sigtiic~iit.: 

Acuerdo CPC/27/2013. Se apriic,l~a la rninil t;i ( 1 ~ .  Iíi  hextíi Sc,sitiri 1 : i r  rac irdirl;iri,i t l <  1:i ( r , r i i i h i ( ' , i i  tic. 

1';irticipación Ciudadanii, celcbratla el 17 de ni;iyo d e  30 1 3. 

2. Asutitos generales 

N o  se listaron asu~icot; quc tratar 

Agotado el ordeii del día y 110 liabiendo o t r o  a\uriro, sirnrio las trecc liara, cciri vciriit<lo\ niitii.roh dci 

miércoles veintinueve de  mayo de do\ md t r c ~ c ,  se di(> por con( liii(1,i 1'1 Qutnta ic\ic l r i  ( )rJiti,ir~,i clc 1.1 

Comisión L o  anterior se hace cotistar en la prcserite tnitlurd qilc, previ't lcctiira ) r'it~t;\ AC~OII .  t l r ~ n n t l  '11 

margen y al calce los ('orisejero5 r:lectoralcs intr.gr,llites yue asisttcrí ) r i  a 1:i nii,ni,i 
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~ u s k a v o  Ernesto Figueroa Cuevas Noemí I . i i j i r i  Pouce 
Cor scJé;o Electoral Jntegratitc <le la ( 'oriqcr,i F:lcc [oral 1 t i t i ~ ~ i ~ ; ~ r i i ~ ~  I;i 

/'. 
Corr isión clc Particil>ítcióii Citiditclana ( 'í ,t~iis~(')n LIC l ' c ~ ~ - r ~ c ~ l ~ : ~ c - ~ t ' i ~ ~  ( .tti(\;tclar~:i 
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